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●司　会　　小林勇次ＳＡＡ

●点　鐘　　須山文夫会長

●斉　唱　　四つのテスト

卓話者紹介　須山文夫会長

川崎市生活自立・仕事相談センター

センター長　渡邊義夫様

会長報告　須山文夫会長

①ガバナーより2019年8月九州北部豪雨被災地支援への

義援金にご協力を　1人500円以上の依頼がまわってきて

います。宜しくご協力の程お願いします。

②米山梅吉記念館の100円募金は満額となりましたので

送金させていただきました。

③9月8日㈰8時30分から17時まで、横浜の聖光学院にお

いて、「RLI（ロータリーリーダーシップ研究会）パー

トⅠ」が行われ、参加してきました。

その報告をさせていただきたいと思います。

ポステイングをさせていただきました。ロータリアンの

行動規範というものをポステイングさせていただいてお

りますが今迄は行動規範は4つ１）、２）、３）、４）

までは2014年の規定審議会で変わったものが採用、採択

されていましたがRLIの先生も知らないくらい最近５）

が追加されました。

５）ロータリーの会合、行事、および活動においてハラ

スメントのない環境を維持することを支援し、ハラスメ

ントの疑いがあれば報告し、ハラスメントを報告した人

への報復が起こらないよう確認する（2019年1月理事会

会合、決定119号）。ハラスメント事案というのを前年

度と今年度マローニー会長から轟ガバナーにいろいろと

指導をされているのだと思います。この件は年度はじめ

からいっています。

RLI（ロータリーリーダーシップ研究会）の中でいろい

ろな授業を受けてきました。その中でロータリー章典、

ロータリーの目的などを簡単にまとめてというお題をだ

されていった言葉で会場がおおうけしたことを披露しよ

うと思います。

4つのテストに関して3つのものを4つの項目でまとめろ

といわれました。うそをつかない、不平等、独りよがり

にならないといったらその通りだと大爆笑をされました。

これを使って仕事の倫理を規範を高めていますといった

らそのとおりだという話をしていました。

まだ１回しかRLI受けていない私が言うのは何なのです

が今後パートⅡ、パートⅢとございます。ぜひ受けて下

さい。1日拘束されますが、いかに自分がロータリーを

知らないのか、クラブのことについて会長という立場で

聞かれたとしても、地区委員としていろいろやっている

にしてもいろいろ網羅していない、わからないことがあ

りました。勉強になった会でしたので、是非とも皆さん

時間が合えばいってみてください。

③先週お誕生日をご披露させていただきました。

御欠席でした炭谷先生と宮山さん前にお願いします。
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幹事報告　八尋匡彦幹事

①回覧物

出欠確認

○10月16日（水）職場訪問移動例会　18：00点鐘　プロ

バスケットボールBリーグ観戦（等々力アリーナ）

○10月25-26日地区大会

②他クラブの例会変更の案内

③9月例会についての連絡

来週は休会です。

④ポスティング

（第３回定例理事会議事録・入会候補者ご紹介表）

⑤今後の例会予定（来週18日は休会です。9月25日第4回

クラブ協議会です。例会場が2階になります。お間違え

ないようお願いします。

メイクアップ

野澤隆幸会員、林　鶴会員、布川　浩会員

８月出席報告

ホームクラブ100％

遠藤悦弘会員、宮山光男会員、岩井茂次会員

伊藤佳子会員、須山文夫会長、秦　琢二会員

小林勇次会員、牛山裕子会員、猪狩佳亮会員

松井昭三会員、星野祐治会員、八尋匡彦会員

６月出席順位

433％　牛山裕子会員

233％　布川　浩会員

200％　鈴木昇二会員、須山文夫会長、秦　琢二会員

133％　竹中裕彦会員

スマイルリポート　星野祐治副会長

出井宏樹会員

家内に誕生日祝いのお花有りがとうございました。

竹中裕彦会員

だめだ！もう日本じゃない！

工藤和弘会員

先日、妻の誕生日には素敵なめずらしい色のアンスリュ

ームが届きました。とても喜んで、一緒に写真をとって

いました。ありがとうございました。

出席報告　　　　　　　　　　　　　　　横山俊夫会員
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須山文夫会長

・だいJOBセンターの渡邊様、本日よろしくお願いしま

す。

・最近、災害が多くなり大変です。被災された皆様にお

見舞申し上げます。例会が終わったら千葉の佐原に行っ

てきます。

本日のニコニコのテーマ

「渡邊義夫様、川崎大師ロータリークラブへ

　　ようこそお越しくださいました。

　　　本日の卓話楽しみにしています。

　　　　　宜しくお願い致します。」

松井昭三会員、野澤隆幸会員、小林勇次会員

猪狩佳亮会員、布川　浩会員、大﨑克之会員

星野祐治会員、内田省治会員、伊藤佳子会員

岩井茂次会員、秦　琢二会員　合計16,000円

委員会報告

○会員増強委員会　横山俊夫委員長

　入会候補者のご紹介を宜しくお願いします。

○青少年奉仕委員会　布川　浩委員長

川崎大師ローターアクトクラブ例会のご案内です。9/17

（火）19：30～事務局にて行います。内容はマレーシア

出身のケルビン幹事によりマレーシア勉強会です。皆様

是非ご出席お願いします。

卓話者の紹介

プログラム委員会　伊藤佳子委員長

川崎市生活自立・仕事相談センター

だいJOBセンター長　渡邊義夫様

生年月日は昭和24年12月27日。

家族構成は現在は奥様とおふたり。

趣味はウォーキングとサッカー観戦

電機メーカーの営業を定年退職して、このだいJOBセン

ターのお仕事をされています。

キャリアコンサルタントという国家資格をお持ちです。

本日は大変難しいテーマではございますが、いろいろな

意味で私たちお世話になりたいと思いますのでしっかり

とききたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

卓話　渡邊義夫様
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謝辞　須山文夫会長

渡邊様今日は卓話ありがとうございました。私は今日聞

いていて以前私の会社に少し毛色は違うのですが川崎市

の関係の方で障害者雇用をしてもらえないか、そういう

取り組みをしてもらえないかという、他団体の関係で連

絡が来てお話を聞いたことがありました。今回は生活困

窮者、生活困窮者というのは広いのですが、障害者雇用

ということで少し話が変わってしまうかも知れないので

すが、障害者雇用というのは下半身が動かない人だとか、

手が動かない人だとかというのを想像していたのですが

そういうことではないんですよと。見た目は普通の人な

のですが精神的に少しだけ考え方が凝り固まってしまっ

たりと、そういう集団生活に慣れない方というのもいら

っしゃる、そういう方はどんどん慣れていけばきちんと

仕事はできますよという、多分同じような、サポートも

連携していますよね。最終的には社会復帰をしながら仕

事をして色々な方にもどんどん活躍いただくというとい

うところ、取り組みは川崎市でも力を入れていると思い

ます。本当に頭が下がります。ありがとうございました。

●閉会宣言並びに点鐘　須山文夫会長

日時：令和元年９月２５日㈬は

　　　通常例会です。

　　　「第４回クラブ協議会」です。

　　　　次年度理事役員、

　　　　次々年度会長選出方法諮問

船山　佳則／布川　浩／秦　琢ニ
クラブ
会　報
委員会
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８月度　出席報告

布川　二三夫

長 島 　 亨

遠 藤 　 悦 弘

鈴 木 　 幹 久

宮 山 　 光 男

野 沢 　 隆 幸

林 　 　 鶴

安 藤 　 賢 一

嶋 崎 　 嘉 夫

炭 谷 　 博 功

中村  眞治

竹 中 　 裕 彦

久 保 　 博 和

横 山 　 俊 夫

石 渡 　 利 治

布 野 　 真 治

清 水 　 宏 明

矢 野 　 清 久

岩 井 　 茂 次

鈴 木 　 昇 二

伊 藤 　 佳 子

水 口 　 衛

須 山 　 文 夫

秦 　 　 琢 二

小 林 　 勇 次

牛 山 　 裕 子

坂 東 　 保 則

船 木 　 幸 雄

沼 田 　 直 輝

出 井 　 宏 樹

内 田 　 省 治

永松　慎太郎

大 﨑 　 克 之

猪 狩 　 佳 亮

松 井 　 昭 三

磯 田 　 稔

船 山 　 佳 則

星 野 　 祐 治

八 尋 　 匡 彦

森 田 　 尊 久

布 川 　 浩

田 中 　 伸 介

工 藤 　 和 弘

大 谷 　 茂
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